
07MN63: Fosta Cabană Urlea -
Vf. Urlea - creasta principală

DRUMEŢIE

Dificultate:

mediu
Distanță:

6.0 km
Durată:

2h 45min – 3h 30min

Urcare:

973 m
Coborâre:

153 m
Vârf:

2448 m
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DETALII TRASEU

Regiuni Făgăraş - Iezer - Păpușa

Sectoare hartă 4 sectoare



Fosta Cabană Urlea - Vf. Urlea - creasta principală

Traseul 63 Triunghi Albastru face legătura între ruinele Cabanei Urlea și creasta principală, pe sub

umărul stâncos al Vârfului Moșu și peste Vârful Urlea (2473 m). Necesită echipament adecvat pentru

alpinism de iarnă. Priveliști spre Culmea Moșului, Vf. Urlea, M. Bândea, Piatra Craiului și Bucegi.

Putem continua spre Dara și Hârtop sau spre L. Urlea.

Descriere

Traseul 63 TA leagă ruinele Cabanei Urlea de creasta principală, urmând poteca ce urcă pe Culmea Moșului până la

creasta stâncoasă a Vf. Urlea. Un traseu solicitant, cu peste 1000 m diferențe de nivel, în cca. 4 h de drumeție. Pune

probleme în condiții de vizibilitate scăzută - iarna, recomandat până la refugiul Moșu.  TA pornește de la ruina Cabanei

Urlea, situată în Poiana Curmătura Colților (1533 m), unde ajungem peste Colții Brezei, dinspre Mănăstirea Breaza pe

poteca PR (traseul 66), pe V. Pojorta pe poteca TR (traseul 67) sau pe Valea Brezcioara, pe poteca TA (traseul 65).

Urcăm pieptiș alături de marcajele PR printr-o tăietură în pădurea de molid, apoi traversăm o zonă cu jnepeniș unde

poteca șerpuiește până la golul alpin. Trecem o mică coamă și ajungem la platoul larg Şleaul Moşuleţei, ușor înclinat

spre NV, unde se află Refugiul Salvamont Moșuleața / Moșu (2070 m). Până la Curmătura Moșului avem de străbătut o

pantă ce devine din ce în ce mai înclinată. Atingem Creasta Moșului cu o frumoasă perspectivă către Țara Făgărașului.

Aceasta ne conduce spre vest, pe sub umărul stâncos al Vf. Moșu (2278 m), în urcuș domol. Ocolim două vârfulețe,

apoi o porțiune stâncoasă în apropiere de Vf. Somnului, continuăm pe creasta tot mai îngustă, apoi urcăm pieptiș până

pe Vârful Urlea (2473 m), de unde putem vedea jumătatea estică a masivului, Piatra Craiului și Bucegii.  O coborâre

scurtă pe o pantă pietroasă ne conduce în șaua estică a Curmăturii  Mogoș,  unde întâlnim poteca de creastă BR

(traseul 1). Dacă urmăm creasta spre sud, prin Portița Lacului putem coborî spre Lacul și refugiul Urlea pe poteca PA

(traseul 64). Din creastă putem urma de asemenea poteca nemarcată spre Vârfurile Dara și Hârtop, cu o frumoasă

perspectivă spre Căldare Geamăna din Rezervația Naturală a Lacurilor Hârtop.

Indicații de parcurs

De la ruina Cabanei Urlea, urcăm printr-o tăietură în pădure şi ajungem într-o zonă cu jnepeniş. Poteca şerpuieşte prin

jnepeniş şi apoi traversează o zonă înierbată spre SV, până în platou. Traversăm apoi platoul larg pe direcţia SV către

refugiul amplasat pe Şleaul Moşuleţei. Continuăm în traversare pe versantul NV al Vârfului Moşu. Panta devine din ce

în ce mai înclinată şi are câteva porţiuni înclinate chiar înainte de Curmătura Moşului. Urcăm scurt în şa, unde atingem

culmea. Traseul continuă spre vest, curând creasta devine mai îngustă şi mai stâncoasă şi poteca şerpuieşte urcând

din ce în ce mai abrupt până pe Vârful Urlea. Aici intersectăm traseul de creastă.

Etape

Fosta Cabană Urlea - Vf. Urlea - creasta principală

Observații

Traseu omologat. Iarna recomandat până la Şleaul Moşuleţei, la Refugiul Salvamont.
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Harta generală cu sectoare
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